

Ινστιτούτο Γλώσσας Σώματος

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα

Influence Tactics

Bodylanguage - Lie Detection - Profiling

Structured Professional Conversations

Διάρκεια Εκπαίδευσης

12 ώρες (2 συναντήσεις)

Αναλυτικά το περιεχόμενο του προγράμματος

Θέματα που καλύπτει η εκπαίδευση

Επιρροή

Μάθετε τον ορισμό της επιρροής, ποια η διαφορά με τη χειραγώγηση και τι χρειάζεστε για να ασκείτε μεγάλη επιρροή σε όλες τις συναναστροφές σας.

Εισαγωγή στη γλώσσα του σώματος.

Ανακαλύψτε τί ακριβώς είναι η γλώσσα του σώματος και τον ακριβή ορισμό της.

Εισαγωγή στις μικροεκφράσεις του προσώπου. Μάθετε τι είναι, τι σημαίνουν, γιατί έχουν διάρκεια λιγότερο από μισό δευτερόλεπτο, γιατί είναι σημαντική η αναγνώριση τους και πώς η γνώση αυτή μπορεί να σας βοηθήσει να φτάνετε κάθε φορά στην επιτυχία.

Η επιστημονική τεκμηρίωση. Μάθετε πως τεκμηριώνεται επιστημονικά η αξιοπιστία της αποκωδικοποίησης της γλώσσας του σώματος, των μικροεκφράσεων του προσώπου και γιατί το σώμα δε μπορεί να πει ψέματα.

Η σημαντικότητα της γλώσσας του σώματος . Κατανοήστε τη σημαντικότητα της γλώσσας του σώματος και με ποιο τρόπο μπορεί η συγκεκριμένη γνώση να γίνει υπερόπλο στα χέρια σας. Η περίπτωση Κένεντυ – Νίξον, Κλίντον Λεβίνσκι και Νίξον.

Μοντέλο συμβατότητας λεκτικών και μη λεκτικών μηνυμάτων

Εξοικειωθείτε με το μοντέλο συμβατότητας λεκτικών και μη λεκτικών μηνυμάτων και μάθετε να αναγνωρίζετε σημάδια ψεύδους και ανακρίβειες.

Γλώσσα σώματος

Ανακαλύψτε τις 77 βασικές στάσεις σώματος που θα εξετάσουμε.

Μάθετε τί σημαίνουν, πώς να τις αποκωδικοποιείτε και πώς να αντιδράτε σε κάθε μία από αυτές.

Μικροεκφράσεις προσώπου

Ανακαλύψτε πώς αποτυπώνονται στο πρόσωπο τα 7 βασικά συναισθήματα

Βασικοί κανόνες και tips αποκωδικοποίησης

Μάθετε τους βασικούς κανόνες αποκωδικοποίησης της γλώσσας του σώματος.

Τι να προσέχετε, κλασσικά λάθη και πως να μη τα κάνετε.

Συνδυασμός μικροεκφράσεων προσώπου

Τι συμβαίνει όταν παρουσιάζονται συνδυασμοί μικροεκφράσεων (διαδοχικές μικροεκφράσεις) και πώς αποκωδικοποιούνται .Ποιοι είναι οι πιθανότεροι συνδυασμοί.

Εισαγωγή στις διαπραγματεύσεις και ο ρόλος της γλώσσας του σώματος

Ανακαλύψτε πως μπορείτε να εκτοξεύσετε τα αποτελέσματά σας στις διαπραγματεύσεις

Ανίχνευση Ψεύδους

Μάθετε τι είναι το ψεύδος και ποια η θεωρία πίσω από αυτό. Είδη ψεύδους. Η φύση του ψεύδους. Βασικές τεχνικές ανίχνευσης ψεύδους

Βασικές Αρχές επιρροής και τεχνικές

Μάθετε τι είναι η επιρροή και με ποιες τεχνικές μπορείτε να αυξήσετε δραματικά τις πιθανότητες επιτυχίας σας κάθε φορά.

Profiling - Εισαγωγή στη τυπολογία χαρακτήρων

Τι είναι η τυπολογία χαρακτήρων, ιστορική αναδρομή, οι επικρατέστερες θεωρίες, οι συνηθέστεροι τύποι χαρακτήρων και τα χαρακτηριστικά τους.

Τεχνική εκμείευσης πληροφοριών

Ανακαλύψτε, εξοικειωθείτε και εμβαθύνετε στη τεχνική διαλόγου η οποία σας επιτρέπει να έχετε τις απαντήσεις που θέλετε χωρίς καν να ρωτήσετε. Μάθετε πώς να χρησιμοποιείτε την τεχνική και να αποκτάτε σημαντικό προβάδισμα σε διαπραγματεύσεις, παρουσιάσεις και πωλήσεις.

Δομημένες συζητήσεις

Ανακαλύψτε τον τρόπο με τον οποίο μπορείτε να προετοιμάζετε και να δομείτε πολύ συγκεκριμένα μία οποιαδήποτε επαγγελματική συζήτηση. Τα 4 στάδια. Στόχοι και μέσα επιτυχίας.

Workshop

Puttying all together

Πρακτικές εφαρμογές

Case studies

To your success

Βογιατζής Μάριος

Ινστιτούτο Γλώσσας Σώματος